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Ετήσια Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

της WHITE RIVER ΕΙ∆ΩΝ ∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

επί των Χρηµατοοικονοµικών Καταστάσεων για τη χρήση 

από 1/1/2015 έως 31/12/2015 

 
Κύριοι Μέτοχοι, 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο έχει την τιµή να υποβάλλει την έκθεση πεπραγµένων για την 7η εταιρική χρήση 

από 1η Ιανουαρίου 2015 έως 31η ∆εκεµβρίου 2015, τα οποία είναι αποτυπωµένα σύµφωνα µε τα 

Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα.  

 

Συνοπτικές χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες για την Εταιρεία και αριθµοδείκτες οικονοµικής 

διάρθρωσης 

Όπως προκύπτει από τις οικονοµικές καταστάσεις της διαχειριστικής χρήσεως 1/1/2015 - 31/12/2015, 

η εξέλιξη των κυριότερων οικονοµικών µεγεθών έχει ως ακολούθως: 

• Ο κύκλος εργασιών ανήλθε σε € 1.640.896 (2014: € 1.671.841), παρουσιάζοντας µείωση της 

τάξεως του 1,9%. 

• Τα µικτά κέρδη ανήλθαν σε € 890.230 (2014: € 913.964), παρουσιάζοντας µείωση της τάξεως 

του 2,6%, µε αποτέλεσµα το µικτό περιθώριο κέρδους να διαµορφωθεί σε 54,3% (2014: 54,7%). 

• Τα κέρδη προ φόρων, χρηµατοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσµάτων και αποσβέσεων (EBITDA) 

ανήλθαν σε € 231.611 (2014: € 226.927) παρουσιάζοντας βελτίωση 2,1% σε σχέση µε την 

προηγούµενη χρήση. 

• Τα κέρδη / (ζηµιές) µετά φόρων ανήλθαν σε € 105.030 (2014: € 131.677). 

• Η Εταιρεία προέβη σε επενδύσεις παγίων περιουσιακών στοιχείων κατά την τρέχουσα χρήση      

€ 6.121 (2014: € 16.476). 

• Η Εταιρεία κατά την κλειόµενη χρήση δεν είχε δανειακές υποχρεώσεις (2014: € 0). 

• Τα Ίδια Κεφάλαια κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2015 ανήλθαν σε € 197.405 (2014: € 215.375). Η 

µεταβολή των Ιδίων Κεφαλαίων οφείλεται στο γεγονός ότι η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των 

µετόχων την 09/02/2015 αποφάσισε τη διανοµή µερίσµατος από το υπόλοιπο εις νέον (κέρδη 

χρήσεως 2013) συνολικού ύψους € 123.000 καθώς επίσης και από την σύννοµη διανοµή των 

αποτελεσµάτων για τη χρήση 1.1.2015 – 31.12.2015, η οποία τελεί υπό την έγκρισή σας. 

 

Οι βασικοί χρηµατοοικονοµικοί δείκτες της Εταιρείας για τις χρήσεις 2015 και 2014 έχουν ως 

ακολούθως: 

∆είκτης Συνολικού Χρέους 
 

Κατά την 
31/12/2015  

Κατά την 
31/12/2014  

Σύνολο υποχρεώσεων 

 

349.660 
177% 

446.033 
207% 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 

 

197.405 215.375 

 



WHITE RIVER ΕΙ∆ΩΝ ∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
Ετήσια Έκθεση και Χρηµατοοικονοµικές Καταστάσεις κατά Ε.Λ.Π. 
για τη χρήση από 1η Ιανουαρίου 2015 έως 31η ∆εκεµβρίου 2015 

(Τα ποσά είναι εκφρασµένα σε ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά) 

 

5 

Ο δείκτης συνολικού χρέους παρουσίασε µείωση λόγω της ταυτόχρονης µείωσης των συνολικών 

υποχρεώσεων και των Ιδίων Κεφαλαίων της Εταιρείας. 

 

∆είκτης Γενικής Ρευστότητας 
 

Κατά την 
31/12/2015  

Κατά την 
31/12/2014  

Κυκλοφορούν Ενεργητικό 

 

269.702 
77% 

319.502 
72% 

Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 

 

349.660 446.033 

 

Ο δείκτης γενικής ρευστότητας ανήλθε κατά την κλειόµενη χρήση σε 77% (2014: 72%) παρουσιάζοντας 

βελτίωση σε σχέση µε τα επίπεδα της προηγούµενης χρήσης κυρίως λόγω της µείωσης των συνολικών 

υποχρεώσεων. Ωστόσο και κατά τις δύο παρουσιαζόµενες χρήσεις η Εταιρεία έχει αρνητικό κεφάλαιο 

κίνησης, γεγονός που οφείλεται στην διάθεση των κερδών προς τους µετόχους. 

 

∆είκτης Περιθωρίου Καθαρού Κέρδους 
 

Κατά την 
31/12/2015  

Κατά την 
31/12/2014  

Αποτελέσµατα προ Φόρων 

 

148.747 
9% 

178.301 
11% 

Καθαρές Πωλήσεις Χρήσεως 

 

1.640.896 1.671.841 

 

Το περιθώριο καθαρού κέρδους ανήλθε σε 9% έναντι 11% της προηγούµενης χρήσεως, εξαιτίας της 

µείωσης της κερδοφορίας της. 

 

Σηµαντικά γεγονότα που έλαβαν χώρα κατά τη διάρκεια της κλειόµενης Οικονοµικής χρήσης και 

επίδραση αυτών στις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις 

Η δραστηριότητα της Εταιρείας κατά την κλειόµενη χρήση εξελίχθηκε οµαλά, ενώ κατά την λήξη της δεν 

υφίσταντο οποιοδήποτε σηµαντικό γεγονός η επίδραση του οποίου να µην έχει συµπεριληφθεί στις 

συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις και το οποίο ενδέχεται να έχει σηµαντική επίδραση στην 

δραστηριότητα και στην χρηµατοοικονοµική θέση της Εταιρείας. 

 

Στοιχεία και εκτιµήσεις για την εξέλιξη των δραστηριοτήτων της Εταιρείας για την επόµενη 

οικονοµική χρήση 

Κατά την κλειόµενη χρήση, ο κύκλος εργασιών µειώθηκε ελάχιστα παρόλο τη συνέχιση των δυσµενών 

συνθηκών της ελληνικής αγοράς και τον ολοένα αυξανόµενο ανταγωνισµό που παρατηρείται. 

Εντούτοις, η Εταιρεία παρουσίασε σηµαντικές οικονοµικές αποδόσεις διατηρώντας πορεία ανάπτυξης 

και κερδοφορίας. 

 

Όσον αφορά τις προοπτικές της Εταιρείας για τη νέα χρήση 1/1/2016 - 31/12/2016, στόχος µας είναι η 

περαιτέρω ενίσχυση των οικονοµικών µας µεγεθών µέσω της αύξησης των πωλήσεων και της 

συγκράτησης των δαπανών, πάντα παρέχοντας υψηλής ποιότητας προϊόντα και στοχεύοντας σε συνεχή 

βελτίωση και αναβάθµιση των προσφερόµενων υπηρεσιών. 



WHITE RIVER ΕΙ∆ΩΝ ∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
Ετήσια Έκθεση και Χρηµατοοικονοµικές Καταστάσεις κατά Ε.Λ.Π. 
για τη χρήση από 1η Ιανουαρίου 2015 έως 31η ∆εκεµβρίου 2015 

(Τα ποσά είναι εκφρασµένα σε ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά) 

 

6 

Μερισµατική πολιτική 

Την 16η Μαρτίου 2016 το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας ενέκρινε τις συνηµµένες 

χρηµατοοικονοµικές καταστάσεις και πρότεινε τη διανοµή µερίσµατος ποσού € 115.000, η οποία τελεί 

υπό την έγκριση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της εταιρείας, σύµφωνα µε τις διατάξεις 

του Κ.Ν. 2190/1920. 

 

∆ιαχείριση χρηµατοοικονοµικών κινδύνων 

Σχετικά µε την έκθεση της Εταιρείας στον κίνδυνο µεταβολής τιµών, στον πιστωτικό κίνδυνο, στον 

κίνδυνο ρευστότητας, στον κίνδυνο ταµειακών ροών και στον συναλλαγµατικό κίνδυνο και τις σχετικές 

πολιτικές διαχειρίσεως των κινδύνων αυτών αναφέρονται τα ακόλουθα: 

 

Κίνδυνος τιµής 

Η Εταιρεία εκτίθεται σε µεταβολές της αξίας των εµπορευµάτων και των πρώτων υλών που 

χρησιµοποιεί κατά την παραγωγή των προϊόντων που διαθέτει από το κατάστηµά της. Ο κίνδυνος αυτός 

αντιµετωπίζεται κυρίως µε την ανάλογη µεταβολή των τιµών πώλησης των προϊόντων αυτών. 

 

Πιστωτικός Κίνδυνος 

Η Εταιρεία διατηρεί σε χαµηλά επίπεδα τον πιστωτικό κίνδυνο καθώς το σύνολο σχεδόν των πωλήσεών 

της αφορά πωλήσεις τοις µετρητοίς. 

 

Κίνδυνος Ρευστότητας 

Η Εταιρεία διαχειρίζεται τα κεφάλαιά της έτσι ώστε να εξασφαλίζει ότι θα είναι βιώσιµη. Οι ταµειακές 

της ροές είναι τέτοιες που παρά την οικονοµική κρίση δεν αντιµετωπίζει σηµαντικά προβλήµατα στην 

εξυπηρέτηση των υποχρεώσεών της. Όλες οι καταθέσεις βρίσκονται σε υψηλής φερεγγυότητας 

πιστοληπτικά ιδρύµατα ώστε να είναι εξασφαλισµένα. Ωστόσο, κατά τις δύο παρουσιαζόµενες χρήσης 

το κεφάλαιο κίνησης της Εταιρείας έχει καταστεί αρνητικό κατά ποσό € 79.958 (2014: € 126.530), 

γεγονός που οφείλεται στην διάθεση των κερδών προς τους µετόχους. Η ∆ιοίκηση της Εταιρείας σε 

κάθε πρόταση διανοµής µερισµάτων λαµβάνει υπόψη της το συγκεκριµένο γεγονός, ώστε να µην 

δηµιουργούνται προβλήµατα ρευστότητας. 

 

Κίνδυνος ταµειακών ροών 

Η έκθεση σε κίνδυνο επιτοκίων των υποχρεώσεων και επενδύσεων παρακολουθείται σε 

προϋπολογιστική βάση. Η τρέχουσα χρηµατοδότηση της Εταιρείας έχει επιτευχθεί ολοκληρωτικά µε τη 

χρήση ιδίων κεφαλαίων και συνεπώς δεν αντιµετωπίζει επιτοκιακό κίνδυνο από τη µεταβολή αυτών. Η 

Εταιρεία δεν χρησιµοποιεί παράγωγα χρηµατοοικονοµικά προϊόντα. 

 

Συναλλαγµατικός κίνδυνος 

∆εν υφίσταται συναλλαγµατικός κίνδυνος, καθώς όλες οι συναλλαγές της Εταιρείας πραγµατοποιούνται 
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σε Ευρώ. 

 

Υποκαταστήµατα της Εταιρείας 

Η Εταιρεία κατά τη διάρκεια της κλειόµενης και προηγούµενης χρήσης και µέχρι σήµερα δε διατηρεί 

υποκαταστήµατα µέσω των οποίων ασκεί τις επιχειρηµατικές δραστηριότητές της. 

 

∆ραστηριότητες στον τοµέα έρευνας και ανάπτυξης 

Η Εταιρεία κατά τη διάρκεια της κλειόµενης χρήσης όπως και κατά την προηγούµενη χρήση δεν 

ανέπτυξε δραστηριότητες στον τοµέα έρευνας και ανάπτυξης. 

 

Σηµαντικά γεγονότα που συνέβησαν από τη λήξη της χρήσεως µέχρι την ηµεροµηνία συντάξεως 

της παρούσας εκθέσεως 

∆εν υπήρξαν γεγονότα τα οποία να έλαβαν χώρα µεταγενέστερα της 31ης ∆εκεµβρίου 2015 και έως και 

την ηµεροµηνία σύνταξης της παρούσας έκθεσης, τα οποία να επηρεάσουν σηµαντικά την 

δραστηριότητα και την χρηµατοοικονοµική θέση της Εταιρείας. 

 
 

Μαρούσι, 16 Μαρτίου 2016 

 

 

 

 

Με εκτίµηση 

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ.  

Μπελούκας Βασίλης  
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Έκθεση Ελέγχου Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

Προς τους Μετόχους της 

"WHITE RIVER ΕΙ∆ΩΝ ∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ" 

 

 

Έκθεση Ελέγχου επί των Χρηµατοοικονοµικών Καταστάσεων 

Ελέγξαµε τις συνηµµένες χρηµατοοικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας "WHITE RIVER ΕΙ∆ΩΝ 

∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ", οι οποίες αποτελούνται από τον ισολογισµό της 31ης ∆εκεµβρίου 2015 

και την κατάσταση αποτελεσµάτων της χρήσης που έληξε την ηµεροµηνία αυτή, καθώς και το σχετικό 

προσάρτηµα. 

 

 

Ευθύνη της ∆ιοίκησης για τις Χρηµατοοικονοµικές Καταστάσεις 

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των χρηµατοοικονοµικών 

καταστάσεων σύµφωνα µε τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα, όπως και για εκείνες τις εσωτερικές 

δικλίδες που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση 

χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων απαλλαγµένων από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται είτε σε 

απάτη είτε σε λάθος. 

 

 

Ευθύνη του Ελεγκτή 

Η δική µας ευθύνη είναι να εκφράσουµε γνώµη επί αυτών των χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων µε 

βάση τον έλεγχό µας. ∆ιενεργήσαµε τον έλεγχό µας σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Τα 

πρότυπα αυτά απαιτούν να συµµορφωνόµαστε µε κανόνες δεοντολογίας, καθώς και να σχεδιάζουµε και 

διενεργούµε τον έλεγχο µε σκοπό την απόκτηση εύλογης διασφάλισης για το εάν οι χρηµατοοικονοµικές 

καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδη ανακρίβεια. 

 

Ο έλεγχος περιλαµβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την απόκτηση ελεγκτικών τεκµηρίων, σχετικά µε 

τα ποσά και τις γνωστοποιήσεις στις χρηµατοοικονοµικές καταστάσεις. Οι επιλεγόµενες διαδικασίες 

βασίζονται στην κρίση του ελεγκτή περιλαµβανοµένης της εκτίµησης των κινδύνων ουσιώδους 

ανακρίβειας των χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. Κατά 

τη διενέργεια αυτών των εκτιµήσεων κινδύνου, ο ελεγκτής εξετάζει τις εσωτερικές δικλίδες που 

σχετίζονται µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων της 

εταιρείας, µε σκοπό το σχεδιασµό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι µε 

σκοπό την έκφραση γνώµης επί της αποτελεσµατικότητας των εσωτερικών δικλίδων της εταιρείας. Ο 

έλεγχος περιλαµβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών αρχών και µεθόδων 

που χρησιµοποιήθηκαν και του εύλογου των εκτιµήσεων που έγιναν από τη διοίκηση, καθώς και 
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αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης των χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων. 

 

Πιστεύουµε ότι τα ελεγκτικά τεκµήρια που έχουµε συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα για τη 

θεµελίωση της ελεγκτικής µας γνώµης. 

 

 

Βάση για Γνώµη µε Επιφύλαξη 

Από τον έλεγχό µας προέκυψαν τα εξής θέµατα:  

 

1) Κατά παρέκκλιση των λογιστικών αρχών, που προβλέπονται από τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα, 

δεν σχηµατίζεται πρόβλεψη για αποζηµίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία. Μέχρι και την 

ηµεροµηνία σύνταξης της παρούσας δεν τέθηκαν υπόψη µας τα κατάλληλα τεκµήρια ώστε να 

αποκτήσουµε εύλογη διασφάλιση σχετικά µε την εκτίµηση του ύψους της πρόβλεψης που τυχόν 

απαιτείται. 

 

2) Οι φορολογικές υποχρεώσεις της Εταιρείας δεν έχουν εξεταστεί από τις φορολογικές αρχές για τις 

χρήσεις 2010 έως και 2015. Ως εκ τούτου τα φορολογικά αποτελέσµατα των χρήσεων αυτών δεν έχουν 

καταστεί οριστικά. Η Εταιρεία δεν έχει προβεί σε εκτίµηση των πρόσθετων φόρων και των 

προσαυξήσεων που πιθανόν καταλογιστούν σε µελλοντικό φορολογικό έλεγχο και δεν έχει σχηµατίσει 

σχετική πρόβλεψη για αυτή την ενδεχόµενη υποχρέωση. Από τον έλεγχό µας, δεν έχουµε αποκτήσει 

εύλογη διασφάλιση σχετικά µε την εκτίµηση του ύψους της πρόβλεψης που τυχόν απαιτείται. 

 

3) Κατά παρέκκλιση των λογιστικών αρχών, που προβλέπονται από τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα, 

δεν έχει σχηµατιστεί πρόβλεψη ποσού € 11.056 για την κάλυψη ζηµίας από αγωγές τρίτων κατά της 

Εταιρείας. Λόγω του προαναφερόµενου λογιστικού χειρισµού, οι λοιπές προβλέψεις εµφανίζονται 

µειωµένες κατά ποσό € 11.056, τα ίδια κεφάλαια ισόποσα αυξηµένα και τα αποτελέσµατα της 

κλειόµενης και της προηγούµενης χρήσης αυξηµένα κατά ποσό € 6.056 και € 5.000 αντίστοιχα. 

 

 

Γνώµη µε Επιφύλαξη 

Κατά τη γνώµη µας, εκτός από τις επιπτώσεις των θεµάτων που µνηµονεύονται στην παράγραφο ‘Βάση 

για Γνώµη µε Επιφύλαξη’, οι συνηµµένες χρηµατοοικονοµικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από 

κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονοµική θέση της Εταιρείας "WHITE RIVER ΕΙ∆ΩΝ ∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ" κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2015 και τη χρηµατοοικονοµική της επίδοση για τη χρήση που έληξε 

την ηµεροµηνία αυτή, σύµφωνα µε τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα 
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Έκθεση επί Άλλων Νοµικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων 

Επαληθεύσαµε τη συµφωνία και την αντιστοίχιση του περιεχοµένου της Έκθεσης του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου µε τις συνηµµένες χρηµατοοικονοµικές καταστάσεις, στα πλαίσια των οριζόµενων από τις 

διατάξεις του Κ.Ν. 2190/1920. 

 

 

Αθήνα, 08 Ιουνίου 2016 

 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 

 

 

 

Βρασίδας Σπ. ∆αµηλάκος 

Α.Μ.ΣΟΕΛ 22791 

 

Delta Partners Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές Ανώνυµη Εταιρεία 

Λ. Βουλιαγµένης 100, 16674 Γλυφάδα 

Α.Μ. ΣΟΕΛ 153 
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Ετήσιες Χρηµατοοικονοµικές Καταστάσεις 

 
για τη χρήση από 1η Ιανουαρίου 2015 έως 31η ∆εκεµβρίου 2015 

σύµφωνα µε τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα (Ν.4308/2014) 
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Κατάσταση χρηµατοοικονοµικής θέσης της 31.12.2015 

  
Σηµ. 

 
31.12.2015   31.12.2014 

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία           

Ενσώµατα πάγια 
     

 
Ακίνητα 8 

 
154.863 

 
202.641 

 
Μηχανολογικός εξοπλισµός 8 

 
18.739 

 
26.339 

 
Λοιπός εξοπλισµός 8 

 
4.746 

 
6.209 

Σύνολο  
  

178.347 
 

235.188 

       
 

Λοιπά άυλα 
  

126 
 

10.045 

Σύνολο 
  

126 
 

10.045 

       
Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία 

     

 
∆άνεια και απαιτήσεις 9.1 

 
98.889 

 
96.672 

Σύνολο 
  

98.889 
 

96.672 

Σύνολο µη κυκλοφορούντων 
  

277.363 
 

341.905 

       
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία           

Αποθέµατα 
     

 
Εµπορεύµατα 10 

 
2.994 

 
3.091 

 
Πρώτες ύλες και διάφορα υλικά 10 

 
19.997 

 
17.809 

 
Προκαταβολές για αποθέµατα 10 

 
77 

 
31 

Σύνολο 
  

23.068 
 

20.931 

       
Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία και προκαταβολές 

     

 
Εµπορικές απαιτήσεις 11.1 

 
24.057 

 
11.229 

 
∆ουλευµένα έσοδα περιόδου 

  
122 

 
119 

 
Λοιπές απαιτήσεις 11.2 

 
13.197 

 
41.560 

 
Προπληρωµένα έξοδα 11.3 

 
2.340 

 
1.317 

 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 11.4 

 
206.917 

 
244.346 

Σύνολο 
  

246.634 
 

298.571 

Σύνολο κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων 
  

269.702 
 

319.502 

       
Σύνολο περιουσιακών στοιχείων 

  
547.064 

 
661.408 

              

Καθαρή θέση           

Καταβληµένα κεφάλαια 
     

 
Κεφάλαιο 12.1 

 
60.000 

 
60.000 

Σύνολο 
  

60.000 
 

60.000 

       
Αποθεµατικά και αποτελέσµατα εις νέο 

     

 
Αποθεµατικά νόµων ή καταστατικού 12.2 

 
20.000 

 
20.000 

 
Αποτελέσµατα εις νέο 12.3 

 
117.405 

 
135.375 

Σύνολο 
  

137.405 
 

155.375 

       
Σύνολο καθαρής θέσης 

  
197.405 

 
215.375 

       
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 
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Τραπεζικά δάνεια 13.1 

 
0 

 
0 

 
Εµπορικές υποχρεώσεις 13.2 

 
141.326 

 
215.324 

 
Φόρος εισοδήµατος 13.3 

 
0 

 
47.446 

 
Λοιποί φόροι και τέλη 13.4 

 
38.022 

 
11.023 

 
Οργανισµοί κοινωνικής ασφάλισης 13.5 

 
26.221 

 
27.777 

 
Λοιπές υποχρεώσεις 13.6 

 
118.445 

 
144.090 

 
Έξοδα χρήσεως δουλευµένα 13.7 

 
25.645 

 
372 

Σύνολο 
  

349.660 
 

446.033 

       
Σύνολο υποχρεώσεων 

  
349.660 

 
446.033 

       
Σύνολο καθαρής θέσης, προβλέψεων και υποχρεώσεων 

  
547.064 

 
661.408 

              

 

 

 

Κατάσταση χρηµατοοικονοµικής θέσης της 31.12.2015 

       

  

Σηµ. 
 

31.12.2015   31.12.2014 

Κύκλος εργασιών (καθαρός) 
 

14.1 
 

1.640.896 
 

1.671.841 

Κόστος πωλήσεων 
 

14.2 
 

-750.666 
 

-757.877 

Μικτό αποτέλεσµα 
   

890.230 
 

913.964 

Λοιπά συνήθη έσοδα 
 

14.3 
 

13.598 
 

3.606 

    
903.828 

 
917.570 

Έξοδα διοίκησης 
 

14.4 
 

-49.795 
 

-51.988 

Έξοδα διάθεσης 
 

14.5 
 

-696.159 
 

-686.500 

Λοιπά έξοδα και ζηµιές 
 

14.6 
 

-1.002 
 

-23 

Λοιπά έσοδα και κέρδη 
   

1.858 
 

3 

Αποτελέσµατα προ τόκων και φόρων 
   

158.730 
 

179.062 

Πιστωτικοί τόκοι και έσοδα 
 

14.7 
 

609 
 

4.964 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 
 

14.8 
 

-10.592 
 

-5.725 

Αποτέλεσµα προ φόρων 
   

148.747 
 

178.301 

Φόροι εισοδήµατος 
 

13.3 
 

43.717 
 

46.624 

Αποτέλεσµα περιόδου µετά από φόρους 
   

105.030 
 

131.677 

 

 

 

 

 

Οι σηµειώσεις από τη σελίδα 15 έως και τη σελίδα 31 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των ετήσιων 

χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων. 

 

Περιγραφή της Επιχείρησης 
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Νοµικός Τύπος: Ανώνυµη Εταιρεία 

 

Περίοδος Αναφοράς: 1η Ιανουαρίου 2015 έως 31η ∆εκεµβρίου 2015 

 

∆ιοικητικό Συµβούλιο: Βασίλειος Μπελούκας (Πρόεδρος του ∆.Σ.) 

                                  Γεώργιος Τσάµης       (∆ιευθύνων Σύµβουλος) 

                                  Σοφία Μπελούκα        (Αντιπρόεδρος του ∆.Σ.) 

                                  Ζωή Μπελούκα           (Μέλος του ∆.Σ.) 

                                  Ιωάννης Μπελούκας    (Μέλος του ∆.Σ.)  

 

Έδρα Εταιρείας:          Ανδρέου Παπανδρέου αρ. 35, Τ.Κ 151 22  

             Μαρούσι  

             Ελλάδα 

ΑΡ.Μ.Α.Ε.:           67047/01ΑΤ/Β/08/491 

ΑΡ. ΓΕΜΗ:             008732601000 

 

Ελεγκτική Εταιρεία:   Delta Partners Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές Ανώνυµη Εταιρεία 

             Λεωφόρος Βουλιαγµένης 100 

             166 74 Γλυφάδα 

             Ελλάδα  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Προσάρτηµα (σηµειώσεις) επί των χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων 

της 31ης ∆εκεµβρίου 2015 
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(Σύµφωνα µε όσα προβλέπονται στο άρθρο 29 του Ν.4308/2014) 

 

1. Πληροφορίες σχετικές µε την Εταιρεία 

 

Η Εταιρεία µε την Επωνυµία WHITE RIVER ΕΙ∆ΩΝ ∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ συστάθηκε βάσει 

καταστατικού µε την υπ’ αριθµ. 3707/08.10.2008 πράξη σύστασης της Συµβολαιογράφου Αθηνών κας 

Μαρίνας Παναγιώτη Καζνέση και την απόφαση του Νοµάρχη Αθηνών µε την οποία δόθηκε η άδεια 

σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό και η οποία δηµοσιεύτηκε στο Φύλλο του ∆ελτίου Ανωνύµων 

Εταιρειών και Ε.Π.Ε. της Εφηµερίδος της Κυβερνήσεως υπ’ αριθµ. 12750/13.11.2008.  

 

Η διάρκεια της Εταιρείας έχει ορισθεί σε πενήντα έτη. 

 

Η έδρα της Εταιρείας βρίσκεται επί της οδού Ανδρέου Παπανδρέου αρ. 35, εντός του εµπορικού 

κέντρου “THE MALL ATHENS”, στο Μαρούσι Αττικής. 

 

Σκοπός της Εταιρείας είναι η οργάνωση και εκµετάλλευση εστιατορίων, ταχυεστιατορίων (fast food), 

κυλικείων, καφενείων καθώς και η παρασκευή τροφίµων και εδεσµάτων κατόπιν παραγγελίας για 

δεξιώσεις, συνεστιάσεις και γενικά κάθε είδους κοινωνικές εκδηλώσεις. 

 

Η Εταιρεία σήµερα εκµεταλλεύεται εστιατόριο ιταλικής κουζίνας µε τον διακριτικό τίτλο LA PASTERIA, 

εντός του εµπορικού κέντρου “THE MALL ATHENS”, στο Μαρούσι Αττικής. 

 

2. Πλαίσιο κατάρτισης των χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων και σηµαντικές λογιστικές 

αρχές και µέθοδοι που χρησιµοποιεί η Εταιρεία 

 

2.1. Πλαίσιο Κατάρτισης των Χρηµατοοικονοµικών Καταστάσεων 

Οι παρούσες χρηµατοοικονοµικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2015 έχουν 

συνταχθεί σύµφωνα µε τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα (Ε.Λ.Π.) (σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 

4308/2014) και συνιστούν τις πρώτες Χρηµατοοικονοµικές Καταστάσεις που συντάχθηκαν σύµφωνα µε 

τον εν λόγω Νόµο. Οι λογιστικές αρχές που περιγράφονται κατωτέρω έχουν εφαρµοσθεί σε όλες τις 

παρουσιαζόµενες χρήσεις. 

 

Η Εταιρεία κατατάσσεται ως Μικρή Οντότητα, βάσει των διατάξεων του άρθρου 2 του Ν.4308/2014 και 

τις χρηµατοοικονοµικές καταστάσεις των χρήσεων 2014 και 2015 και έχει υποχρέωση για την κατάρτιση 

των χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων που αναφέρονται στην παράγραφο 5 του άρθρου 16 του Ν. 

4308/2014. 

Οι παρούσες Χρηµατοοικονοµικές Καταστάσεις έχουν συνταχθεί µε βάση την αρχή του ιστορικού 

κόστους, µε τις θεµελιώδεις αρχές του δουλευµένου και της συνεχιζόµενης δραστηριότητας και είναι 
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σύµφωνες µε τις διατάξεις του Ν.4308/2014. 

 

Σηµειώνεται επίσης ότι: 

 

• Όλα τα στοιχεία του ισολογισµού και της κατάστασης αποτελεσµάτων αναγνωρίζονται µε βάση 

την αρχή του δουλευµένου. 

• ∆εν έχουν γίνει συµψηφισµοί µεταξύ περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων ή µεταξύ 

εσόδων και εξόδων. 

• ∆εν υπήρξε παρέκκλιση από την εφαρµογή διατάξεων του Ν. 4308/2014 περί εύλογης 

παρουσίασης. 

• Οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί µε βάση την αρχή του ιστορικού κόστους. 

• Το νόµισµα µέτρησης και αναφοράς της Εταιρείας από ενάρξεως είναι το Ευρώ. Όλα τα 

υπόλοιπα στις παρούσες οικονοµικές καταστάσεις είναι εκφρασµένα σε Ευρώ εκτός αν 

αναφέρεται διαφορετικά στις επιµέρους σηµειώσεις. 

• ∆εν υπάρχουν περιουσιακά στοιχεία ή υποχρεώσεις που σχετίζονται µε περισσότερα από ένα 

κονδύλια του ισολογισµού. 

• Η Εταιρεία δεν είναι υπό εκκαθάριση. 

 

2.2. Παράγοντες που θέτουν σε κίνδυνο την προοπτική της Εταιρείας ως συνεχιζόµενης 

δραστηριότητας 

 

Η διοίκηση της Εταιρείας διενήργησε σχετική αξιολόγηση και δεν εντόπισε παράγοντες που να θέτουν 

σε κίνδυνο την προοπτική της ως συνεχιζόµενη δραστηριότητα. Ως εκ τούτου οι παρούσες 

χρηµατοοικονοµικές καταστάσεις έχουν καταρτιστεί µε βάση την παραδοχή της οµαλής συνέχισης των 

δραστηριοτήτων της Εταιρείας 

 

2.3. Ακολουθούµενες λογιστικές Πολιτικές  

 

Οι βασικές λογιστικές πολιτικές που υιοθετήθηκαν κατά την προετοιµασία των συνηµµένων 

χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων και έχουν εφαρµοσθεί µε συνέπεια σε όλες τις χρήσεις είναι οι 

ακόλουθες: 

• Τα ακίνητα επιµετρώνται στο κόστος κτήσης µείον τις αποσβέσεις και τις ζηµίες αποµείωσης, όταν 

κρίνεται ότι αυτές (ζηµίες αποµείωσης) είναι µόνιµου χαρακτήρα. Τα εν λόγω στοιχεία αποσβένονται 

βάσει της διάρκειας µίσθωσης. 

• Τα λοιπά ενσώµατα πάγια επιµετρούνται στο κόστος κτήσης, µείον τις αποσβέσεις και µείον τις 

ζηµίες αποµείωσης, όταν κρίνεται ότι αυτές (ζηµίες αποµείωσης) είναι µόνιµου χαρακτήρα. Τα λοιπά 

ενσώµατα πάγια αποσβένονται βάσει των φορολογικών συντελεστών απόσβεσης, οι οποίοι 
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συµπίπτουν µε τους λογιστικούς συντελεστές που αντανακλούν την εκτιµώµενη ωφέλιµη οικονοµική 

ζωή τους. Αναλυτικότερα, οι συντελεστές απόσβεσης για το 2015, έχουν ως εξής: 

Περιγραφή Συντελεστής απόσβεσης 

Μηχανολογικός εξοπλισµός 10% 

Λοιπός εξοπλισµός  10 % - 20% 

• Τα άυλα πάγια περιουσιακά στοιχεία αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσης. Μεταγενέστερα της 

αρχικής αναγνώρισης επιµετρώνται στο κόστος κτήσης µείον τις αποσβέσεις και µείον τις ζηµίες 

αποµείωσης, όταν κρίνεται ότι αυτές (ζηµίες αποµείωσης) είναι µόνιµου χαρακτήρα. Τα άυλα πάγια 

αποσβένονται βάσει των φορολογικών συντελεστών απόσβεσης, οι οποίοι συµπίπτουν µε τους 

λογιστικούς συντελεστές που αντανακλούν την εκτιµώµενη ωφέλιµη οικονοµική ζωή τους. Η 

απόσβεση των άυλων παγίων λογίζεται βάσει της σταθερής µεθόδου απόσβεσης σε 10 έτη. 

• Τα λοιπά πάγια χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία («∆άνεια και απαιτήσεις» και «Χρεωστικοί 

τίτλοι», επιµετρώνται στο κόστος κτήσης µείον ζηµίες αποµείωσης, όταν κρίνεται ότι αυτές (ζηµίες 

αποµείωσης) είναι µόνιµου χαρακτήρα. 

• Κατά την διάθεση των ενσώµατων, άυλων και χρηµατοοικονοµικών πάγιων περιουσιακών στοιχείων, 

η διαφορά µεταξύ λογιστικής αξίας και τιµήµατος διάθεσης αυτών, αναγνωρίζεται ως κέρδος/ζηµία 

στην κατάσταση αποτελεσµάτων. 

• Τα πάσης φύσεως αποθέµατα (εµπορεύµατα, πρώτες ύλες και υλικά) επιµετρώνται στη χαµηλότερη 

αξία, µεταξύ αξίας κτήσεως και καθαρής ρευστοποιήσιµης αξίας. Το κόστος κτήσης των αποθεµάτων 

προσδιορίζεται µε την µέθοδο FIFO. Οι ζηµία που προκύπτει από την επιµέτρηση των αποθεµάτων 

στην καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία, όταν αυτή είναι µικρότερη του κόστους κτήσης, αναγνωρίζεται 

στις ζηµίες αποµείωσης και επιβαρύνει το κόστος πωλήσεων στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων. Σε 

περίπτωση ιδιαίτερα αυξηµένων ζηµιών αποµείωσης αποθεµάτων, τα σχετικά ποσά εµφανίζονται στο 

κονδύλι «Αποµειώσεις περιουσιακών στοιχείων (καθαρό ποσό)» στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων µε 

σκοπό την εύλογη παρουσίαση.  

• Οι εµπορικές απαιτήσεις και οι λοιπές απαιτήσεις επιµετρώνται στο κόστος κτήσης µείον τις 

εκτιµώµενες ζηµίες αποµείωσης. Οι ζηµιές αποµείωσης (απώλειες από επισφαλείς απαιτήσεις) 

αναγνωρίζονται όταν υπάρχει αντικειµενική απόδειξη ότι η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να εισπράξει 

όλα τα ποσά που οφείλονται µε βάση τους συµβατικούς όρους. Το ποσό της ζηµιάς αποµείωσης είναι 

η διαφορά µεταξύ της λογιστικής αξίας των απαιτήσεων και της παρούσας αξίας των εκτιµώµενων 

µελλοντικών ταµειακών ροών, προεξοφλουµένων µε το πραγµατικό επιτόκιο. Το ποσό της ζηµιάς 

αποµείωσης καταχωρείται ως έξοδο στην κατάσταση συνολικών εσόδων. 

• Οι προκαταβολές αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσης (καταβαλλόµενα ποσά). Μεταγενέστερα 

επιµετρώνται στο αρχικό κόστος κτήσης, µείον τα χρησιµοποιηθέντα ποσά βάσει της αρχής του 

δουλευµένου και τυχόν ζηµίες αποµείωσης. 
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• Τα λοιπά µη χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσης. 

Μεταγενέστερα επιµετρώνται στη χαµηλότερη αξία µεταξύ κόστους κτήσης και ανακτήσιµης αξίας. 

• Οι προβλέψεις για παροχές σε εργαζοµένους µετά την έξοδο από την υπηρεσία, αναγνωρίζονται και 

επιµετρώνται στα προκύπτοντα από τη νοµοθεσία ονοµαστικά ποσά κατά την ηµεροµηνία του 

ισολογισµού. ∆ιαφορές που προκύπτουν είτε κατά την επανεκτίµηση είτε κατά το διακανονισµό των 

προβλέψεων, αναγνωρίζονται ως κέρδη ή ζηµιές της χρήσης στην οποία προκύπτουν. 

• Οι λοιπές προβλέψεις αναγνωρίζονται αρχικά και επιµετρώνται µεταγενέστερα στο ονοµαστικό ποσό 

που αναµένεται να απαιτηθεί για τον διακανονισµό τους. 

• Οι χρηµατοοικονοµικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται αρχικά και επιµετρώνται µεταγενέστερα στα 

ονοµαστικά τους ποσά. 

• Οι κρατικές επιχορηγήσεις που αφορούν περιουσιακά στοιχεία αναγνωρίζονται αρχικά ως 

υποχρεώσεις στην περίοδο που εισπράττονται ή στην περίοδο που καθίσταται οριστική η έγκρισή 

τους και υπάρχει βεβαιότητα ότι θα εισπραχθούν. Οι κρατικές επιχορηγήσεις αναγνωρίζονται µε τα 

ποσά που εισπράττονται ή εγκρίνονται οριστικά. Μεταγενέστερα της αρχικής αναγνώρισης, οι 

κρατικές επιχορηγήσεις αποσβένονται µε τη µεταφορά τους στα αποτελέσµατα ως έσοδα, στην ίδια 

περίοδο και µε τρόπο αντίστοιχο της µεταφοράς στα αποτελέσµατα της λογιστικής αξίας του 

στοιχείου που επιχορηγήθηκε. Οι κρατικές επιχορηγήσεις που αφορούν έξοδα αναγνωρίζονται 

αρχικά ως υποχρεώσεις στην περίοδο που εισπράττονται ή στην περίοδο που καθίσταται οριστική η 

έγκρισή τους και υπάρχει βεβαιότητα ότι θα εισπραχθούν. Οι κρατικές επιχορηγήσεις που αφορούν 

έξοδα µεταφέρονται στα αποτελέσµατα ως έσοδα στην περίοδο στην οποία τα επιχορηγηθέντα έξοδα 

βαρύνουν τα αποτελέσµατα. 

• Ο τρέχων φόρος εισοδήµατος αναγνωρίζεται ως έξοδο στην κατάσταση αποτελεσµάτων και 

περιλαµβάνει τον φόρο εισοδήµατος που προκύπτει βάσει της φορολογικής νοµοθεσίας και τις 

διαφορές φορολογικού ελέγχου για φόρο εισοδήµατος και προσαυξήσεις. Ο τρέχων φόρος 

εισοδήµατος αφορά, φόρο επί των φορολογητέων κερδών της Εταιρείας όπως αναµορφώθηκαν 

σύµφωνα µε τις απαιτήσεις του φορολογικού νόµου, και υπολογίστηκε µε βάση τον ισχύοντα 

φορολογικό συντελεστή. 

• Αναβαλλόµενοι φόροι προκύπτουν όταν υπάρχουν προσωρινές (αναστρέψιµες) διαφορές µεταξύ 

λογιστικής αξίας και φορολογικής βάσης στοιχείων του ισολογισµού. Η Εταιρεία δεν έχει υιοθετήσει, 

ως είχε σχετικό δικαίωµα, την πολιτική αναγνώρισης αναβαλλόµενων φόρων επί των προσωρινών 

διαφορών µεταξύ της λογιστικής και φορολογικής βάσης των στοιχείων του ισολογισµού. 

• Τα έσοδα από πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν: (α) µεταβιβάζονται στον αγοραστή οι 

ουσιαστικοί κίνδυνοι και τα οφέλη που συνδέονται µε την κυριότητά τους, (β) τα αγαθά γίνονται 

αποδεκτά από τον αγοραστή και (γ) τα οικονοµικά οφέλη από τη συναλλαγή µπορούν να 

επιµετρηθούν αξιόπιστα και θεωρείται σφόδρα πιθανή η εισροή τους στην οντότητα. Τα έσοδα από 
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τόκους λογίζονται βάσει της αρχής του δουλευµένου. Τα µερίσµατα αναγνωρίζονται ως έσοδα όταν 

εγκρίνονται από το αρµόδιο όργανο που αποφασίζει τη διανοµή τους. Τα δικαιώµατα 

αναγνωρίζονται ως έσοδα βάσει των σχετικών συµβατικών όρων. 

• Τα έξοδα αναγνωρίζονται στην κατάσταση αποτελεσµάτων βάσει της αρχής του δουλευµένου. 

• Οι συναλλαγές σε ξένο νόµισµα µετατρέπονται κατά την αρχική αναγνώριση στο νόµισµα στο οποίο 

καταρτίζονται οι χρηµατοοικονοµικές καταστάσεις της οντότητας µε την ισχύουσα συναλλαγµατική 

ισοτιµία κατά τη συναλλαγή. Στο τέλος κάθε περιόδου αναφοράς: (α) τα νοµισµατικά στοιχεία 

µετατρέπονται µε την ισοτιµία κλεισίµατος της ηµεροµηνίας του ισολογισµού, (β) τα µη νοµισµατικά 

στοιχεία που εκφράζονται σε ξένο νόµισµα και επιµετρώνται στο κόστος κτήσεως, µετατρέπονται µε 

την ισοτιµία της αρχικής αναγνώρισης. Οι συναλλαγµατικές διαφορές που προκύπτουν από το 

διακανονισµό νοµισµατικών στοιχείων ή από τη µετατροπή τους µε ισοτιµία διαφορετική από την 

ισοτιµία µετατροπής κατά την αρχική αναγνώριση ή κατά τη σύνταξη προγενέστερων 

χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων, αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα της περιόδου που 

προκύπτουν. 

 

3. Μεταβολή λογιστικών πολιτικών και µεθόδων, µεταβολές λογιστικών εκτιµήσεων και 

διόρθωση σφαλµάτων προηγούµενων χρήσεων 

 
3.1. Μεταβολή λογιστικών πολιτικών και µεθόδων 

 

Οι µεταβολές των λογιστικών πολιτικών και µεθόδων, καταχωρούνται µε αναδροµική επαναδιατύπωση 

των χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων όλων των περιόδων που δηµοσιοποιούνται µαζί µε τις 

καταστάσεις της τρέχουσας περιόδου, ώστε τα παρουσιαζόµενα κονδύλια να είναι συγκρίσιµα. Στην 

κλειόµενη χρήση όπως και στην προηγούµενη χρήση δεν συνέτρεξε σχετική περίπτωση. 

 

3.2. Μεταβολές λογιστικών εκτιµήσεων 

 

Οι µεταβολές των λογιστικών εκτιµήσεων καταχωρούνται στη χρήση, στην οποία διαπιστώνεται ότι 

προκύπτουν και επηρεάζουν αυτή την χρήση και µελλοντικές χρήσεις, κατά περίπτωση. Οι µεταβολές 

αυτές δεν καταχωρούνται αναδροµικά. Στην κλειόµενη χρήση όπως και στην προηγούµενη χρήση δεν 

δεν συνέτρεξε σχετική περίπτωση. 

3.3. ∆ιόρθωση σφαλµάτων προηγούµενων περιόδων 
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Οι διορθώσεις σφαλµάτων καταχωρούνται µε την αναδροµική διόρθωση των χρηµατοοικονοµικών 

καταστάσεων όλων των χρήσεων που δηµοσιοποιούνται µαζί µε τις καταστάσεις της κλειόµενης χρήσης. 

Στην κλειόµενη χρήση όπως και στην προηγούµενη χρήση δε συνέτρεξε σχετική περίπτωση. 

 

4. Παρεκκλίσεις από τις διατάξεις του νόµου προκειµένου να επιτευχθεί εύλογη 

παρουσίαση των χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων 

 

Όταν, σε εξαιρετικές περιπτώσεις, η Εταιρεία παρεκκλίνει από την εφαρµογή µιας διάταξης του νόµου 

για να εκπληρώσει την υποχρέωση της εύλογης παρουσίασης των χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων, 

γνωστοποιεί και αιτιολογεί επαρκώς την παρέκκλιση αυτή. Στην κλειόµενη χρήση όπως και κατά την 

προηγούµενη χρήση δε συνέτρεξε σχετική περίπτωση. 

 

5. Σχέσεις ενός περιουσιακού στοιχείου ή µιας υποχρέωσης µε περισσότερα από ένα 

κονδύλια του ισολογισµού 

 

∆εν υπάρχουν περιουσιακά στοιχεία ή υποχρεώσεις που σχετίζονται µε περισσότερα από ένα κονδύλια 

του ισολογισµού. 

 

6. Έγκριση των Ετήσιων Οικονοµικών Καταστάσεων 

 

Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2015 (01/01/2015-

31/12/2015) εγκρίθηκαν προς δηµοσιοποίηση από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο την 16η Μαρτίου 2016 και 

έχουν αναρτηθεί στο διαδίκτυο στην εταιρική διεύθυνση www.whiteriver.gr. 

 

7. Βασικές λογιστικές εκτιµήσεις 

 

Οι βασικές εκτιµήσεις στις οποίες προέβει η ∆ιοίκηση της Εταιρείας, η εξέλιξη των οποίων θα µπορούσε 

να επηρεάσει τα κονδύλια των οικονοµικών καταστάσεων κατά τους επόµενους δώδεκα µήνες, έχουν 

ως ακολούθως: 

 

 

 

(α) Εκτίµηση της ωφέλιµης ζωής περιουσιακών στοιχείων 

Η ∆ιοίκηση εξετάζει τις ωφέλιµες ζωές των αποσβέσιµων στοιχείων σε κάθε ετήσια περίοδο αναφοράς. 

Την 31/12/2015 η ∆ιοίκηση εκτιµά ότι οι ωφέλιµες ζωές αντιπροσωπεύουν την αναµενόµενη 
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χρησιµότητα των στοιχείων του ενεργητικού.  

 

(β) Εκτίµηση φόρου εισοδήµατος 
 

Ο τρέχων φόρος εισοδήµατος υπολογίζεται βάσει των σχετικών κονδυλίων των οικονοµικών 

καταστάσεων, σύµφωνα µου τους φορολογικούς νόµους που ισχύουν στην Ελλάδα. Ο τρέχων φόρος 

εισοδήµατος αφορά, φόρο επί των φορολογητέων κερδών της Εταιρείας όπως αναµορφώθηκαν 

σύµφωνα µε τις απαιτήσεις του φορολογικού νόµου, και υπολογίστηκε µε βάσει τον ισχύοντα 

φορολογικό συντελεστή. 

 

(γ) Προβλέψεις αποµείωσης εµπορικών και λοιπών απαιτήσεων 
 

Η Εταιρεία αποµειώνει την αξία των εµπορικών απαιτήσεων της όταν υπάρχουν δεδοµένα ή ενδείξεις οι 

οποίες καταδεικνύουν ότι η είσπραξη έκαστης απαίτησης στο σύνολο της ή κατά ένα µέρος δεν είναι 

πιθανή. Η ∆ιοίκηση της Εταιρείας προβαίνει σε περιοδική επανεκτίµηση της επάρκειας της 

σχηµατισµένης προβλέψεως επισφαλών απαιτήσεων σε συνάρτηση µε την πιστωτική πολιτική και 

λαµβάνοντας υπόψη στοιχεία της Νοµικής Υπηρεσίας της Εταιρείας, τα οποία προκύπτουν βάσει 

επεξεργασίας ιστορικών δεδοµένων και πρόσφατων εξελίξεων των υποθέσεων που διαχειρίζεται. 

 

8. Πληροφορίες σχετικά µε ενσώµατα και άυλα πάγια περιουσιακά στοιχεία  

 
Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζονται οι πληροφορίες που αφορούν την κίνηση και τη συµφωνία των 

λογαριασµών των ενσώµατων παγίων και των άυλων παγίων.  

 

Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες ευρώ 

  Κτίρια    
Μηχ/κός 

Εξοπλισµός  
  

Λοιπός 
Εξοπλισµός  

  Λοιπά Άυλα    
Σύνολο 
Παγίων  

Αξία κτήσης  
         

1η Ιανουαρίου 2015 356 
 

84 
 

354 
 

114 
 

908 

Προσθήκες  2 
 

0 
 

4 
 

0 
 

6 

Μειώσεις  0 
 

0 
 

0 
 

0 
 

0 

31η ∆εκεµβρίου 2015 358 
 

84 
 

358 
 

114 
 

914 

Αποσβέσεις  
         

1η Ιανουαρίου 2015 153 
 

58 
 

348 
 

104 
 

662 

Προσθήκες  50 
 

8 
 

6 
 

10 
 

73 

Μειώσεις  0 
 

0 
 

0 
 

0 
 

0 

31η ∆εκεµβρίου 2015 203 
 

65 
 

353 
 

114 
 

735 

Αναπόσβεστη αξία  
         

1η Ιανουαρίου 2015 203 
 

26 
 

6 
 

10 
 

245 

31η ∆εκεµβρίου 2015 155 
 

19 
 

5 
 

0 
 

178 

 

  Κτίρια 
 

Μηχ/κός 
Εξοπλισµός  

Λοιπός 
Εξοπλισµός  

Λοιπά Άυλα 
 

Σύνολο 
Παγίων 

Αξία κτήσης  
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1η Ιανουαρίου 2014 345 
 

81 
 

351 
 

114 
 

891 

Προσθήκες  10 
 

3 
 

3 
 

0 
 

16 

Μειώσεις  0 
 

0 
 

0 
 

0 
 

0 

31η ∆εκεµβρίου 2014 356 
 

84 
 

354 
 

114 
 

908 

Αποσβέσεις  
         

1η Ιανουαρίου 2014 125 
 

50 
 

347 
 

93 
 

615 

Προσθήκες  28 
 

7 
 

1 
 

11 
 

48 

Μειώσεις  0 
 

0 
 

0 
 

0 
 

0 

31η ∆εκεµβρίου 2014 153 
 

58 
 

348 
 

104 
 

662 

Αναπόσβεστη αξία  
         

1η Ιανουαρίου 2014 220 
 

31 
 

4 
 

21 
 

277 

31η ∆εκεµβρίου 2014 203 
 

26 
 

6 
 

10 
 

245 

 

Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας αποτιµώνται στο αποσβέσιµο κόστος τους και δεν έχουν 

επιµετρηθεί στην εύλογη αξία, µε αποτέλεσµα στον ανωτέρω πίνακα να εµφανίζονται οι λογιστικές τους 

αξίες. Ως εκ τούτου δε συντρέχει η περίπτωση στ’ της παραγράφου 10 του άρθρου 29 του                    

Ν. 4308/2014. 

 

Επί των παγίων περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας δεν έχουν εγγραφεί προσηµειώσεις ή ενέχυρα. 

Επίσης δεν υφίστανται συµβατικές δεσµεύσεις για την απόκτηση ενσώµατων παγίων. 

 

9. Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία  

 
9.1. ∆άνεια και απαιτήσεις 

Τα δάνεια και οι απαιτήσεις της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 

 
31/12/2015 

 
31/12/2014 

∆οσµένες εγγυήσεις  2.151 
 

2.151 

∆εσµευµένες καταθέσεις  96.738 
 

94.521 

Σύνολο  98.889 
 

96.672 

 

 

Το ποσό των € 96.738 αφορά δέσµευση τραπεζικών καταθέσεων στην οποία έχει προβεί συνεργαζόµενο 

τραπεζικό ίδρυµα για την χορήγηση εγγυητικής επιστολής προς την εταιρεία LAMDA OLYMPIA VILLAGE 

A.E., ως εγγύηση για την πλήρη και ολοσχερή συµµόρφωση και εκπλήρωση των υποχρεώσεων που 

απορρέουν από την 26 Ιανουαρίου 2009 Σύµβαση Εµπορικής Συνεργασίας. (Σηµείωση 15.4.). 

 

 

10. Αποθέµατα 

 
Τα αποθέµατα της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 
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31/12/2015 

 
31/12/2014 

Εµπορεύµατα  2.994 
 

3.091 

Πρώτες ύλες και αναλώσιµα  19.997 
 

17.809 

Προκαταβολές Αποθεµάτων 77 
 

31 

Σύνολο  23.068 
 

20.931 

 

Επί των αποθεµάτων της Εταιρείας δεν υφίστανται δεσµεύσεις έναντι δανεισµού ή άλλων 

υποχρεώσεων. 

 

11. Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία και προκαταβολές 

 
11.1. Εµπορικές απαιτήσεις 

Οι Εµπορικές απαιτήσεις της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 

 
31/12/2015 

 
31/12/2014 

Πελάτες  24.057 
 

11.229 

Σύνολο  24.057 
 

11.229 

 

Επί των εµπορικών απαιτήσεων της Εταιρείας δεν υφίστανται επισφαλή υπόλοιπα καθώς επίσης και 

ενέχυρα. 

 

11.2. Λοιπές απαιτήσεις 

Οι Λοιπές απαιτήσεις της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 

 
31/12/2015 

 
31/12/2014 

Απαιτήσεις από Ελληνικό ∆ηµόσιο 2.251 
 

36.554 

Απαίτηση από Ι.Κ.Α. 180 
 

0 

Λοιπές απαιτήσεις  10.766 
 

5.005 

Σύνολο  13.197 
 

41.560 

 

Επί των εµπορικών απαιτήσεων της Εταιρείας δεν υφίστανται επισφαλή υπόλοιπα καθώς επίσης και 

ενέχυρα. 

 

Στις «Λοιπές Απαιτήσεις» περιλαµβάνεται ποσό € 10.734 το οποίο αφορά δικαστική υπόθεση στην οποία 

εµπλέκεται η Εταιρεία στα πλαίσια της λειτουργίας της. (Σηµείωση 15.3.) 

 

11.3. Προπληρωµένα έξοδα 

Τα προπληρωµένα έξοδα της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως : 
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31/12/2015 

 
31/12/2014 

Ασφάλιστρα  920 
 

927 

Συνδροµές  1.420 
 

391 

Σύνολο  2.340 
 

1.317 

 

11.4. Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 

Τα διαθέσιµα αντιπροσωπεύουν µετρητά στα ταµεία της Εταιρείας και τραπεζικές καταθέσεις και 

αναλύονται ως ακολούθως: 

 

 
31/12/2015 

 
31/12/2014 

Ταµείο 7.887 
 

8.699 

Καταθέσεις όψεως και προθεσµίας  199.031 
 

235.647 

Σύνολο  206.917 
 

244.346 

 

12. Καθαρή Θέση 

 
12.1. Μετοχικό κεφάλαιο 

Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σε € 60.000 και αποτελείται από 10.000 ονοµαστικές 

µετοχές, ονοµαστικής αξίας € 6,00 έκαστη. ∆εν υφίστανται µεταβολή στο µετοχικό κεφάλαιο σε σχέση 

µε την προηγούµενη χρήση.  

 

12.2. Αποθεµατικά κεφάλαια και αποτελέσµατα εις νέο 

 
Αποθεµατικά κεφάλαια νόµων ή καταστατικού 

Τα αποθεµατικά της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 

 

31/12/2015 
 

31/12/2014 

Τακτικό αποθεµατικό  20.000 
 

20.000 

Σύνολο  20.000 
 

20.000 

 

Σύµφωνα µε τις διατάξεις της Ελληνικής εταιρικής νοµοθεσίας, η δηµιουργία «τακτικού αποθεµατικού» - 

µε την κατ' έτος µεταφορά ποσού ίσου µε το 5% των ετήσιων, µετά από φόρους, κερδών - είναι 

υποχρεωτική, µέχρι το ύψος του αποθεµατικού να φθάσει το 1/3 του µετοχικού κεφαλαίου.  

 

 

 

13. Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 

 
13.1. ∆άνεια 

Η Εταιρεία δεν έχει δανειακές υποχρεώσεις.  
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13.2. Εµπορικές υποχρεώσεις 

Οι συνολικές εµπορικές υποχρεώσεις της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 

 
31/12/2015 

 
31/12/2014 

Προµηθευτές  141.326 
 

215.324 

Σύνολο  141.326 
 

215.324 

 

Οι ανωτέρω υποχρεώσεις της Εταιρείας είναι πληρωτέες στην επόµενη χρήση και δεν υφίστανται 

ληξιπρόθεσµες υποχρεώσεις. Οι εύλογες αξίες τους συµπίπτουν µε τις λογιστικές. 

 

13.3. Φόρος εισοδήµατος 

Η φορολογική επιβάρυνση των αποτελεσµάτων προσδιορίστηκε ως ακολούθως: 

 

 
31/12/2015 

 
31/12/2014 

Φόρος εισοδήµατος 43.717 
 

46.624 

Σύνολο  43.717 
 

46.624 

 

Οι υποχρεώσεις της Εταιρείας για Φόρο Εισοδήµατος αναλύονται ως κάτωθι: 

 

 
31/12/2015 

 
31/12/2014 

Φόρος εισοδήµατος 0 
 

47.446 

Σύνολο  0 
 

47.446 

 

Σηµειώνεται ότι, σύµφωνα µε τον Νόµο 4308/2014 η προκαταβολή Φόρου Εισοδήµατος 

λογιστικοποιείται µε την υποβολή της ∆ήλωσης Φόρου Εισοδήµατος και όχι την 31/12. Ως εκ τούτου την 

31/12/2015 υφίσταται σχετική απαίτηση από το Ελληνικό ∆ηµόσιο, ποσού € 2.251 (Σηµείωση 11.2.). 

Στο ποσό των € 47.446 της προηγούµενης χρήσης περιλαµβάνεται το ποσό των € 45.879 που αφορούσε 

την προκαταβολή Φόρου Εισοδήµατος της χρήσης 2015. 

 

Οι φορολογικές υποχρεώσεις της Εταιρείας δεν έχουν εξεταστεί από τις φορολογικές αρχές για τις 

χρήσεις 2010 - 2015. Ως εκ τούτου τα φορολογικά αποτελέσµατα των χρήσεων αυτών δεν έχουν 

καταστεί οριστικά. Η Εταιρεία δεν έχει προβεί σε εκτίµηση των πρόσθετων φόρων και των 

προσαυξήσεων που πιθανόν θα καταλογιστούν σε µελλοντικό φορολογικό έλεγχο και δεν έχει 

σχηµατίσει σχετική πρόβλεψη για αυτή την ενδεχόµενη υποχρέωση καθώς δεν είναι εφικτό στο παρόν 

στάδιο να εκτιµηθεί µε ασφάλεια το ύψος της υποχρέωσης αυτής. 

 

13.4. Λοιποί φόροι - τέλη 

Οι υποχρεώσεις της Εταιρείας για λοιπούς φόρους – τέλη αναλύονται ως ακολούθως: 
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31/12/2015 

 
31/12/2014 

ΦΠΆ  32.181 
 

5.840 

Φόρος µισθωτών υπηρεσιών 3.701 
 

3.405 

Ειδική εισφορά αλληλεγγύης 289 
 

577 

∆ηµοτικός φόρος  1.852 
 

1.201 

Σύνολο  38.022 
 

11.023 

 

Οι ανωτέρω υποχρεώσεις της Εταιρείας είναι πληρωτέες στην επόµενη χρήση και δεν υφίστανται 

ληξιπρόθεσµες υποχρεώσεις. 

 

Η αύξηση της υποχρέωσης σε ΦΠΑ οφείλετε κυρίως στο γεγονός ότι κατά την κλειόµενη χρήση, 

σύµφωνα µε τον Νόµο 4334/2015 οι υπηρεσίες εστίασης µετατάχθηκαν στον κανονικό συντελεστή ΦΠΑ, 

ήτοι 23% έναντι 13%. 

 

13.5. Οργανισµοί κοινωνικής ασφάλισης 

Οι υποχρεώσεις της Εταιρείας προς οργανισµούς κοινωνικής ασφάλισης αναλύονται ως ακολούθως: 

 

 

31/12/2015 
 

31/12/2014 

Ι.Κ.Α. Λογαριασµός τρεχουσών 
εισφορών 

26.221 
 

27.777 

Σύνολο  26.221 
 

27.777 

 

Οι ανωτέρω υποχρεώσεις της Εταιρείας είναι πληρωτέες στην επόµενη χρήση και δεν υφίστανται 

ληξιπρόθεσµες υποχρεώσεις. 

 

13.6. Λοιπές υποχρεώσεις 

Οι λοιπές υποχρεώσεις της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 

 
31/12/2015 

 
31/12/2014 

Αποδοχές προσωπικού πληρωτέες 21.227 
 

24.072 

Μερίσµατα πληρωτέα  97.200 
 

120.000 

Πιστωτές διάφοροι  18 
 

18 

Σύνολο  118.445 
 

144.090 

 

 

Οι ανωτέρω υποχρεώσεις της Εταιρείας είναι πληρωτέες στην επόµενη χρήση και δεν υφίστανται 

ληξιπρόθεσµες υποχρεώσεις. 

 

Σηµειώνεται ότι, σύµφωνα µε τον Νόµο 4308/2014 τα µερίσµατα από την διανοµή κερδών 
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λογιστικοποιούνται µε την έγκριση τους από την Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων και όχι την 

31/12. Ως εκ τούτου την 31/12/2015 το ποσό των € 97.200 αφορά το ανεξόφλητο µέρος των 

µερισµάτων από τα κέρδη της χρήσεως 2013, η διανοµή των οποίων εγκρίθηκε µε την από 09/02/2015 

απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της Εταιρείας. Το ποσό των € 120.000 της 

προηγούµενης χρήσης αφορά τα µερίσµατα της χρήσεως 2014 τα οποία τελούσαν υπό την έγκριση της 

Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της Εταιρείας. (Σηµείωση 17). 

 

13.7. Έξοδα χρήσεως δουλευµένα 

Τα έξοδα χρήσεως δουλευµένα της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 

 
31/12/2015 

 
31/12/2014 

Ηλεκτρικό ρεύµα 2.764 
 

0 

∆.Ε.Φ.Α. 1.198 
 

0 

Τηλεφωνικά  387 
 

372 

Ε.Υ.∆.Α.Π. 1.153 
 

0 

∆απάνες χρήσης χώρου  20.142 
 

0 

Σύνολο  25.645 
 

372 

 

 
14. Κατάσταση αποτελεσµάτων 

 

14.1. Κύκλος εργασιών 

Ο κύκλος εργασιών της Εταιρείας αναλύεται ως ακολούθως: 

 

 
31/12/2015 

 
31/12/2014 

Πωλήσεις εµπορευµάτων 217.008 
 

227.665 

Πωλήσεις προϊόντων 1.421.905 
 

1.442.431 

Πωλήσεις λοιπών αποθεµάτων 1.983 
 

1.745 

Σύνολο  1.640.896 
 

1.671.841 

 

Το σύνολο των πωλήσεων αφορούν σε πωλήσεις στο εσωτερικό της χώρας. 

 

 

 

 

14.2. Κόστος πωληθέντων  

Το Κόστος πωληθέντων της Εταιρείας αναλύεται ως ακολούθως: 

 

 
31/12/2015 

 
31/12/2014 
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Κόστος αναλωθέντων αποθεµάτων  416.671 
 

434.953 

Αµοιβές και έξοδα προσωπικού  245.023 
 

241.460 

Λοιπές αµοιβές και έξοδα τρίτων 7.815 
 

7.745 

Παροχές τρίτων  40.875 
 

43.975 

Έξοδα από φόρους και τέλη 2.652 
 

3.094 

Λοιπά έξοδα  10.412 
 

10.306 

Έξοδα αποσβέσεων 27.217 
 

16.343 

Σύνολο  750.666 
 

757.877 

 

14.3. Λοιπά συνήθη έσοδα 

Τα λοιπά συνήθη έσοδα της Εταιρείας αφορούν έσοδα από αποζηµιώσεις από αβαρείες και παροχή 

υπηρεσιών σε τρίτους. Το ύψος των εν λόγω εσόδων κατά την κλειόµενη χρήση 2015 ανέρχεται σε        

€ 13.598 (2014 € 3.606). 

 

14.4. Έξοδα διοίκησης  

Τα έξοδα διοίκησης της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 

 
31/12/2015 

 
31/12/2014 

Αµοιβές και έξοδα προσωπικού  620 
 

79 

Λοιπές αµοιβές και έξοδα τρίτων 18.429 
 

18.562 

Παροχές τρίτων  9.916 
 

11.050 

Έξοδα από φόρους και τέλη 3.505 
 

3.754 

Λοιπά έξοδα  5.592 
 

7.090 

Έξοδα αποσβέσεων 11.732 
 

11.454 

Σύνολο  49.795 
 

51.988 

 

14.5. Έξοδα διάθεσης  

Τα έξοδα διάθεσης της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 

 
31/12/2015 

 
31/12/2014 

Αµοιβές και έξοδα προσωπικού  299.473 
 

295.118 

Λοιπές αµοιβές και έξοδα τρίτων 318.411 
 

323.271 

Παροχές τρίτων  27.446 
 

30.525 

Έξοδα από φόρους και τέλη 2.170 
 

2.532 

Λοιπά έξοδα  14.727 
 

14.985 

Έξοδα αποσβέσεων 33.932 
 

20.069 

Σύνολο  696.159 
 

686.500 

14.6. Λοιπά έξοδα και ζηµιές 

Τα Λοιπά έξοδα και ζηµιές της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 

 
31/12/2015 

 
31/12/2014 
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Τέλος επιτηδεύµατος 2012 1.000 
 

0 

Λοιπά έξοδα  2 
 

23 

Σύνολο  1.002 
 

23 

 

14.7. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 

Οι πιστωτικοί τόκοι της Εταιρείας κατά την κλειόµενη χρήση 2015 ανέρχονται σε € 608,95 (2014             

€ 4.964,48) και αφορούν σε τόκους τραπεζικών καταθέσεων. 

 

14.8. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 

Οι χρεωστικοί τόκοι της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 

 
31/12/2015 

 
31/12/2014 

Προµήθειες και έξοδα τραπεζών 8.949 
 

4.203 

Προµήθειες εγγυητικών επιστολών 1.395 
 

1.047 

∆ιάφορα έξοδα τραπεζών 247 
 

475 

Σύνολο  10.592 
 

5.725 

 

15. Λοιπές σηµειώσεις και πληροφορίες επί των οικονοµικών καταστάσεων 

 

15.1. Απασχολούµενο προσωπικό 

Ο µέσος όρος προσωπικού της εταιρείας κατά την κλειόµενη χρήση 2015 ανήλθε σε 34 

απασχολούµενους ενώ κατά την προηγούµενη χρήση σε 33. 

 

15.2. Προκαταβολές και πιστώσεις σε µέλη διοικητικών, διαχειριστικών και εποπτικών οργάνων 

Κατά τη χρήση 01/01-31/12/2015 δεν δόθηκαν αµοιβές σε ∆ιευθυντικά Στελέχη της εταιρείας.  

 

15.3. Ενδεχόµενες υποχρεώσεις από επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές 

Η Εταιρεία εµπλέκεται σε µια δικαστική υπόθεση στα πλαίσια της λειτουργίας της. Αναλυτικότερα, 

πρώην συνεργάτη της Εταιρείας, τα έτη 2011 και 2014 κατέθεσε δύο αγωγές στις οποίες διεκδικούσε 

αποζηµίωση για τις παρασχεθείσες υπηρεσίες του προς αυτήν. Για τις εν λόγω αγωγές ο ενάγοντας 

δικαιώθηκε πρωτοδίκως µε αποτέλεσµα η Εταιρεία να καταβάλει τα ποσά που απαιτούνταν ως άµεσα 

εκτελεστά συνολικού ύψους € 10.734. Το εν λόγω ποσό εµφανίζεται στον λογαριασµό «Λοιπές 

Απαιτήσεις» (Σηµείωση 11.2). Η Εταιρεία την 30/07/2015 κατέθεσε έφεση ενώπιον του Μονοµελούς 

Πρωτοδικείου Αθηνών και η συζήτηση προσδιορίστηκε για την 12/10/2018. Ήδη κατά την σύνταξη του 

παρόντος, η Εταιρεία έχει έρθει σε εξωδικαστικό συµβιβασµό µε τον ενάγοντα σύµφωνα µε τον οποίο 

οφείλει να καταβάλει επιπλέον το ποσό των € 322 έως και την 30.06.2017. Το ποσό των € 11.056 

πρόκειται να λογιστικοποιηθεί στις οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας µε την ολοσχερή εξόφληση 

του. 
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15.4. Εγγυήσεις 

Η Εταιρεία έχει χορηγήσει εγγυητική επιστολή µε αριθµό 918396/26.06.2009 αρχικού ποσού € 79.909.44 

και κατόπιν αναπροσαρµογών ποσού € 95.215,98, προς την εταιρεία LAMDA OLYMPIA VILLAGE A.E., ως 

εγγύηση για την πλήρη και ολοσχερή συµµόρφωση και εκπλήρωση των υποχρεώσεων που απορρέουν 

από την 26 Ιανουαρίου 2009 Σύµβαση Εµπορικής Συνεργασίας. (Σηµείωση 9.1.) 

 

15.5. Χρηµατοοικονοµικές δεσµεύσεις 

Η Εταιρεία κατά την 31/12/2015 είχε συνάψει µη ακυρώσιµες συµβάσεις λειτουργικής µίσθωσης κτιρίων 

οι οποίες λήγουν την 01/02/2026. 

 

16. Μεταγενέστερα των οικονοµικών καταστάσεων γεγονότα 

 
Πέραν των ήδη µνηµονευθέντων γεγονότων, δεν υπάρχουν µεταγενέστερα των οικονοµικών 

καταστάσεων της 31ης ∆εκεµβρίου 2015 γεγονότα, που να αφορούν την Εταιρεία, στα οποία επιβάλλεται 

αναφορά από τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα. 

 

17. Πρώτη εφαρµογή 

 
Η πρώτη εφαρµογή των κανόνων αποτίµησης και σύνταξης χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων 

αντιµετωπίζεται ως αλλαγή λογιστικών αρχών και µεθόδων. Οι οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας 

για τη χρήση που έληξε την 31/12/2015 είναι οι πρώτες ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις σύµφωνα µε 

τα Ε.Λ.Π. (Ν.4308/2014). Η ηµεροµηνία αναφοράς είναι η 31/12/2015 και η ηµεροµηνία µετάβασης η 

01/01/2014. 

 

Η Εταιρεία έκρινε ότι οι αναδροµικές προσαρµογές δεν είναι πρακτικά ευχερείς και βάσει των 

παραγράφων 3, 4 και 5 του άρθρου 37 του Ν. 4308/2014 δεν εφάρµοσε αναδροµικά τα Ε.Λ.Π.. Τα 

στοιχεία των χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων της συγκριτικής χρήσης ταξινοµήθηκαν, σύµφωνα µε 

τα υποδείγµατα των χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων του Ν. 4308/2014. 

 

Εξαιρέσεις από την πλήρη αναδροµική εφαρµογή που επιλέχθηκαν 

 

α) Τεκµαρτό κόστος ενσώµατων παγίων 

Θεωρήθηκε ότι οι λογιστικές αξίες των ενσώµατων παγίων περιουσιακών στοιχείων του ισολογισµού 

του τέλους της προηγούµενης χρήσης (31/12/2013) ισούνται µε το τεκµαρτό κόστος αυτού του 

στοιχείου για την εφαρµογή του παρόντος νόµου. 

 

β) Τεκµαρτό κόστος άυλων στοιχείων 

Τα λοιπά έξοδα εγκατάστασης και τα έξοδα ίδρυσης και πρώτης εγκατάστασης (κονδύλια του 

ισολογισµού που δεν πληρούν τα κριτήρια αναγνώρισης του παρόντος νόµου, αλλά αναγνωρίζονταν µε 
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το προηγούµενο λογιστικό πλαίσιο), συνεχίζουν να εµφανίζονται στον Ισολογισµό µετά την 31/12/2014 

και µέχρι την ολοσχερή απόσβεσή τους, βάσει των κείµενων φορολογικών διατάξεων ή την καθ’ 

οιονδήποτε τρόπο διάθεσή τους. 

 

γ) Μερίσµατα πληρωτέα χρήσεων 2013 και 2014 

Τα µερίσµατα πληρωτέα των χρήσεων 2013 και 2014, εµφανίζονται στις «Λοιπές υποχρεώσεις» ενώ 

τελούσαν υπό την έγκριση των Τακτικών Γενικών Συνελεύσεων των µετόχων, καθώς η Εταιρεία έκρινε 

ότι οι ανωτέρω αναδροµικές προσαρµογές δεν είναι πρακτικά ευχερείς και για τον λόγο αυτό δεν 

προχώρησε στην εφαρµογή τους. 

 

∆εν υφίστανται εγγραφές προσαρµογής επί των ιδίων κεφαλαίων για την 01/01/2014 και την 

31/12/2014 οι οποίες να εφαρµόσθηκαν επί των οικονοµικών καταστάσεων της Εταιρείας, προκειµένου 

αυτές να προσαρµοστούν στα Ε.Λ.Π.. 

 

 

Μαρούσι, 16 Μαρτίου 2016 

 

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. 
  

Ο ∆ιευθύνων Σύµβουλος 

    

    

    

    
ΜΠΕΛΟΥΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

  
ΤΣΑΜΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Α.∆.Τ. ΑΙ 530731 
  

Α.∆.Τ. ΑΒ 660079 

    

    
Ο Οικονοµικός ∆ιευθυντής 

  
Ο Προϊστάµενος Λογιστηρίου 

    

    

    

    
ΗΛΙΑΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ 

  
ΛΟΥΚΑΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ 

Α.∆.Τ. ΑΕ 048943 
  

Α.∆.Τ. Φ 027096 

   
ΑΡ.Α∆ΕΙΑΣ Ο.Ε.Ε. 69702 

Α’ ΤΑΞΗΣ 

 


